
 

 
Pattern «NEW HAT JULIA »  
 
 
 

 

Копирование и распространение запрещено. Julia Nurshina @my.candy.sky 



РАЗМЕРЫ 

ОГ 52-54 

ОГ 55-57 

ОГ 58-60 

 

ПРЯЖА  

Пух норки 350м/50гр 4 основные нити 

Ангора 450м/100гр в 3 нити (также можно в 2 нити облегченный вариант) 

Ангора 566/100 в 3 нити                         Ангора 800/100 в 5 нитей 

Ангора 650/100 в 4 нити                           Ангора 850/100 в 5 нитей 

Ангора 700/100 в 4 нити 

CASAGRANDE Angora 80 125м/25гр в 3 нити 

CASAGRANDE angora tweed 90м/25гр в 2 нити 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ НИТЬ у пряжи пух норки НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 

 

РАСХОД 100 грамм пряжи  

 

ПРОМОКОДЫ: 

 Скидка 5% в магазин  @mega__wool пух норки, ангора 80  

 Скидка в магазин @salon_ili_ili 7% для новых покупателей, либо  +5% к 

карте постоянного клиента Casagrande angora 80, Tweed angora, ангора 

Афина 

 Скидка в магазин @italyyarncafe 7% премиальная ангора Biagioli 

Modesto 

 Скидка в магазин @knitneit 7% пух норки, ангора 60 

ПРОМОКОД 13SKY 

 

 
 

 
 



 

 

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

круговые спицы 40 см № 4,5; 

чулочные спицы № 4,5 (при необходимости) ; 

маркер петель; 

крючок либо игла для закрытия 

петель; ножницы; 

линейка либо сантиметровая лента. 

 
 

ОБРАЗЕЦ 

16 петель х 26 рядов = 10см х 10см лицевой гладью спицами 4,5 после ВТО. 

 
 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная. Если данным 

номером  спиц не попали в плотность, пробуйте бОльший или меньший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Рекомендую связать образец для гарантийного результата. 

Наберите на спицы №4,5 в 4 нити пряжи пух норки (БЕЗ дополнительной 

нити) 30 петель и провяжите 33 ряда лицевой гладью. Максимально 

возможно приблизьте плотность вязания к указанной. 

 

СЕКРЕТ 

   При круговом вязании на разъемных спицах: чтобы петли с левой спицы 

снимались на правую легче и не тормозили вязание, полотно было ровнее – 

возьмите левую спицу на размер меньше, чем правую.  

 

 

 

 

 

 



 

Рекомендую ИЗНАЧАЛЬНО посмотреть все видео 

Видео 1 необходимые материалы 

Видео 2 конструкция шапочки с 1 отворотом 

Видео 3 обратный наборный край 

Видео 4 соединение в круг 

Видео 5 классический наборный край для шапки 2 отворота 

Видео 6 1 ряд 

Видео 7 2 ряд 

Видео 8 1-ый ряд с убавками 

Видео 9 2-ой ряд с убавками 

Видео 10 3-ий ряд с убавками 

Видео 11 4-ый ряд с убавками 

Видео 12 Макушка + прячем кончики 

Видео 13 соединение ниток 

Видео 14 влажно-тепловая обработка 

Видео 15 конструкция шапочки 2 отворота 

Видео 16 конструкция шапочки 1 отворот с пайетками 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/uwx3pnSnY8g
https://youtu.be/i2Q8kVifYr8
https://youtu.be/L_LVfGbZLs8
https://youtu.be/BmxiBhW1pXE
https://youtu.be/nlMMb9V9jdA
https://youtu.be/80rDZF0J0Cs
https://youtu.be/-cAsLrly6nA
https://youtu.be/wRjW1-yQqgA
https://youtu.be/y0R_jYJJQy4
https://youtu.be/m207mJBMFuk
https://youtu.be/guwIjhsS9ms
https://youtu.be/OeczdzRKHpo
https://youtu.be/ZD1B3Vgeo-U
https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI
https://youtu.be/I4-R4raIf9I
https://youtu.be/Q3E2WkxNkeY


ОПИСАНИЕ 

 

ШАПОЧКА 1 ОТВОРОТ 

 

На круговые спицы 4,5 мм набираем 

72/76/80 +1 петля обратным методом 

набора петель. Видео 3 Соединяем изделие 

в круг. Для этого подведите петли к краям 

спиц, следите за тем, чтобы наборный край 

не перекрутился. После соединения 

исправить край уже нельзя. 

Снимите правой спицей первую петлю с 

левой спицы не провязывая. Левой спицей 

подхватите последнюю набранную петлю и 

протяните ее через снятую до этого петлю. 

Верните петлю на место на правую спицу. 

На спицах осталось необходимое для вязания количество петель. Затяните 

рабочую нить и конец нити. Оденьте маркер и приступайте к вязанию. Видео4 

Раппорт узора резинка 2*2. 

1 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда. ВСе 

петли провязываем за переднюю стенку. Изнаночные петли я провязываю 

классическим способом, но допускается и бабушкин способ провязывания 

петель. 

ВНИМАНИЕ. При обратном методе набора петель, все петли 

располагаются зеркально. Передняя стенка находится сзади спицы. 

Следите, чтоб петли не перекрещивались!Видео 6 

2ряд 2 петли лиц, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда Видео 7 

 

ПОВТОРЯЕМ 2 ряд до высоты шапочки 34-35 см  

https://youtu.be/L_LVfGbZLs8
https://youtu.be/BmxiBhW1pXE
https://youtu.be/80rDZF0J0Cs
https://youtu.be/-cAsLrly6nA


ШАПОЧКА 2 ОТВОРОТА 

 

Видео 15 

На круговые спицы 4,5 мм 

набираем 72/76/80 +1 петля 

классическим методом набора 

петель. Видео 5 

Соединяем изделие в круг. Для 

этого подведите петли к краям спиц, 

следите за тем, чтобы наборный край 

не перекрутился. После соединения 

исправить край уже нельзя. 

Снимите правой спицей первую 

петлю с левой спицы не провязывая. 

Левой спицей подхватите последнюю набранную петлю и протяните ее через 

снятую до этого петлю. Верните петлю на место на правую спицу. На спицах 

осталось  необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить 

и конец нити. Оденьте маркер и приступайте к вязанию 

Раппорт узора резинка 2*2. 

1 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда. Все 

петли провязываем за переднюю стенку. Изнаночные петли я провязываю 

классическим способом, но допускается и бабушкин способ провязывания 

петель. Видео 6 

2ряд 2 петли лиц, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда Видео 7 

 

ПОВТОРЯЕМ 2 ряд до высоты шапочки 43-44 для размера 50-54 см; 

45-47 см для размеров 55-57 и 58-60 

 

 

 

https://youtu.be/I4-R4raIf9I
https://youtu.be/nlMMb9V9jdA
https://youtu.be/80rDZF0J0Cs
https://youtu.be/-cAsLrly6nA


ШАПОЧКА 1 ОТВОРОТ + пайетки 

 

Видео 16 

На круговые спицы 4,5 мм 

набираем 72/76/80 +1 петля 

обратным методом набора петель. 

Видео 3 Вяжем рабочее сложение 

ниток (см рекомендации вначале 

описания) + 1 нить пайетки.  

 Соединяем изделие в круг. Для 

этого подведите петли к краям спиц, 

следите за тем, чтобы наборный край 

не перекрутился. После соединения 

исправить край уже нельзя. 

Снимите правой спицей первую 

петлю с левой спицы не провязывая. 

Левой спицей подхватите последнюю набранную петлю и протяните ее через 

снятую до этого петлю. Верните петлю на место на правую спицу. На спицах 

осталось необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить 

и конец нити. Оденьте маркер и приступайте к вязанию. Видео 4 

Раппорт узора резинка 2*2. 

1 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда. ВСе 

петли провязываем за переднюю стенку. Изнаночные петли я провязываю 

классическим способом, но допускается и бабушкин способ провязывания 

петель. 

ВНИМАНИЕ. При обратном методе набора петель, все петли 

располагаются зеркально. Передняя стенка находится сзади спицы. 

Следите, чтоб петли не перекрещивались!Видео 6 

2ряд 2 петли лиц, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда Видео 7 

https://youtu.be/Q3E2WkxNkeY
https://youtu.be/L_LVfGbZLs8
https://youtu.be/BmxiBhW1pXE
https://youtu.be/80rDZF0J0Cs
https://youtu.be/-cAsLrly6nA


ПОВТОРЯЕМ 2 ряд до высоты шапочки 9 см (Провязываем 9 см с пайетками) 

обрезаем нить с пайетками, оставив 10 см свободного края. 

Для того, чтобы пайетки не натирали лоб - Я рекомендую провязывать 

несколько сантиметров внутри шапочки без пайеток.   

Провязываем приблизительно 12-14 ряд рабочим сложением пушистых 

ниточек, без нити пайеток. 

Присоединяем нить пайеток. Провязываем общую длину шапочки 35 см. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ШАПОЧКА 2 ОТВОРОТА + ПАЙЕТКИ 

 
На круговые спицы 4,5 мм набираем 72/76/80 +1 петля классическим 

методом набора петель. Видео 5 Вяжем рабочее сложение ниток (см 

рекомендации вначале описания). НИТЬ ПАЙЕТОК я добавляю чуть позже 

(Это уменьшает расход пряжи и вес изделия).  

 Соединяем изделие в круг. Для этого подведите петли к краям спиц, следите 

за тем, чтобы наборный край не перекрутился. После соединения исправить 

край уже нельзя. 

Снимите правой спицей первую петлю с левой спицы не провязывая. Левой 

спицей подхватите последнюю набранную петлю и протяните ее через снятую 

до этого петлю. Верните петлю на место на правую спицу. На спицах осталось 

необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 

нити. Оденьте маркер и приступайте к вязанию 

Раппорт узора резинка 2*2. 

1 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда. Все 

петли провязываем за переднюю стенку. Видео 6 

2ряд 2 петли лиц, 2 петли изнаночные. Повторяем до конца ряда Видео 7 

ПОВТОРЯЕМ 2 ряд до высоты шапочки 9 см (провязываем 9 см без пайеток). 

Присоединяем нить с пайетками и провязываем по узору 13 см. 

Для того, чтобы пайетки не натирали лоб - Я рекомендую провязывать 

несколько сантиметров внутри шапочки без пайеток. Провязываем 

приблизительно 12 рядов рабочим сложением пушистых ниточек, без нити 

пайеток. 

Присоединяем нить пайеток. Провязываем общую длину шапочки до высоты 

шапочки 43-44 для размера 50-54 см; 

45-47 см для размеров 55-57 и 58-60 

. 

 

https://youtu.be/nlMMb9V9jdA
https://youtu.be/80rDZF0J0Cs
https://youtu.be/-cAsLrly6nA


Формирование макушки 
 
 

1ый ряд с убавками 

(2 петли лицевые, 2 петли вместе изнаночной) повторить до конца ряда  

Видео 8 

2ой ряд (по рисунку) 

(2 петли лицевые, 1 петля изнаночная) повторить до конца ряда  

Видео 9 

3ий ряд с убавками 

(2 петли вместе с наклоном влево, 1 изнаночная) повторить до конца ряда 

Видео 10 

  4ый ряд с убавками 

1 петли вместе с наклоном влево. Повторяем до конца 

ряда.  

Видео 11 

Обрезать нить, оставляя кончики ниточек 15-20 см. Продеть ниточки в 

трикотажную иглу, ввести ее во все оставшиеся петли ряда + протянуть 

повторно через 4-6 петли и стянуть макушку. Прячем кончики. 

Видео 12 

Проводим ОБЯЗАТЕЛЬНО ВТО 

 

 

 

 

https://youtu.be/wRjW1-yQqgA
https://youtu.be/y0R_jYJJQy4
https://youtu.be/m207mJBMFuk
https://youtu.be/guwIjhsS9ms
https://youtu.be/OeczdzRKHpo


ВЛАЖНО ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА (ВТО) 

  Видео 14 

На нити пух норки, ангоры большое количество химической пропитки, 

которую необходимо хорошо выстирать. Поэтому изделия из пряжи “Пух 

норки” либо ангора я стираю ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО в стиральной машине на 

режиме 30° и 400-700 оборотов 15-30 минут.  

ОСТОРОЖНО. По моему опыту, изделие после стиральной машины может 

дать усадку в длину 1-2 см. Предварительно рекомендую постирать образец.  

Для стирки я использую любой детский стиральный порошок. Он не 

содержит отдушек, можно приобрести в любом магазине. Также у него 

хороший состав, который не вызывает аллергию. Но также можно стирать 

средством для вязанных изделий. К примеру, прекрасно справляется с 

пропиткой ЛАСКА нежно розового оттенка. 

Я рекомендую использовать мешочек для стирки. Лучше всего подойдет с 

очень мелкой сеткой. В этом случае лишний пух от изделия не останется в 

барабане стиральной машины. Свой мешочек я покупала в ИКЕА. 

После стирки следует встряхнуть изделие и очень хорошо ВЫЧЕСАТЬ 

лишний пух щеткой с щетиной средней жесткости. Прекрасно подходит щетка 

для одежды (продаются в любом торговом магазине в хоз отделе), массажная 

щетка либо расческа для начеса волос. Изделие необходимо вычесать с обеих 

сторон.  

После этого рекомендую еще раз встряхнуть изделие. Разложить на ровную 

поверность. Расправить, придав форму. Периодически переворачивать. Все 

свои комплекты я сушу на обычной сушилке, не использую полотенце. Заломы 

от сушилки легко убираются с помощью фена либо отпаривателя. 

Когда шапочка высохнет следует ПРОДУТЬ феном на максимальном 

режиме.  При недостаточном распушении изделия – повторить процедуру. При 

выполнении всех рекомендаций – у вас получится красивая пушистая 

шапочка. 

https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI


 

ПОЗДРАВЛЯЮ 

ШАПОЧКА ГОТОВА!  

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ 

 

Если в процессе вязания у вас возникли 

вопросы, напишите мне на почту 

My.candy.sky@mail.ru 

 

 

 

#Hat_Julia 

 

 

 

 

 

 

 

   


	1ый ряд с убавками
	2ой ряд (по рисунку)
	3ий ряд с убавками
	4ый ряд с убавками

